#1 AR REEatE s Z—




)1 PR R A A —

TRIELARAEDN KD BB A L 572D SRR 2454 A 1 FIT ) SRR, eS8
ALK B AR (P LB ARRRET, I AAHRRPT . S (RRE 5 AR, AR5 B AR FRRRET) 28
B STV TH D,

PRUERD
)1 h R PRt a2 — {
FRAEARRRE

=3 2K 37 G X/ \ i HE Y
1 fEAEFE RSB D RE AR Sy Ny B 5
AR EE I AR MR BE 32 F %5 AT, I B ARGR T, e EFR R S 2o 2 — (B NFR R PT - Bo AR S 2 77
MR TR H— DU R ES T 2 —) BIRREEE N O EEE O B AR T
BLIELOTHY  EHHZBI T A A — (RHIZE S 52812 k0 ML L QA =—XIZx LTl
BHITRFRFR FRE S A7) LI T AT AR I IR . YR = A1 T o TV 5,

— & H O - HNOFESOEEIEICET L Z L,
< AR AL AR N OFSBIAR B OBAS IR, SEEOEHE L OEE BT 2 &,
- WERARE S O HBIUCET 5 2 &,

— MR - ATEREEICEE T 5 Z &,
CRE, DL VHEFEE, BN, FREER K OMEEH OB 5 Z L.
- FEREEEOZEICET L L,
CAEEEALEN, R AR S OFREEAICE T D 2 &
- RAZBROREEZERICETLZ L,
- BRI BIREEIE, SIEE M ORIMEE R TRIROEEICHET D 2 &,
- PEFRRIBNE S RAGIICET D 2 &
- AETEINEE B S CHREB BT 5 2 L,

— TEh - - WE. LMRROZN, EERE RS EICETS D,
SRR - VDRI R B TR~ O EAT T T 5 = &
o - R E RS DZ AT S b,
E E ST R OB S D b,
- R AR AL R O HEE R OSHRIRICB B T

— FEEEAEER - TET ORISR O SR ICBT 5 Z L.

s HIREEL - RBEEE O, mEGRA N ORI EICET o 2 L,
- HIREEL FIRLEORE FIRICBET L2 L,

- FREEE OMEBEES - BAERORBMICXT 2 HEEBICET L2 &,

— H OE R - BWHEOESEKROUHEICET 5 Z &,

- WEOLHME, TEHBEACIRENEICHTLZ L,

<M e HRBEEE - FREEE OOE, BREHER CREEICHET 5 Z &,
- BHERRE AEEFR, BArAa®mE) 2l L,

» BT B SO SSRGS D HIEICE T 5 2 &

- JEEREER, BRESRO@PHEEICET L Z L,

c AERILEFIREREICET L Z L,

— HNER - VEASET - RRGERT GFL%) ICBT S Z &,
- LMARRR SR o — IR T X O ARG (R E AR 1B+ 2 2 &,

1



Jar N
2 BEHNOIRM
(1) Al d s ff gt o 2 — 1@ AR ER DO BT, FiE 4T 2B Lo T TR LB Lo
TW5b,
OtE AL B9 2 FHPT : REEER - ALAD
@ g /B AR O AT T - N - I TR - BTl - BESETE - B4 HTH - FEERR
« TALER

@M v 7 —  BINA
@E IREEE AT « RNk
GO EH T AFERAET RN

(2) ERNOIRH CERE314E4 A 1 B BUE)
T XA M H 4 i (k nd) A H(N) W
AN N 371. 05 106,548 40,190
& moE 305. 87 64,563 25,160
% i N ERT] 64. 44 34,669 12,399
% ES ST} 754. 93 110,145 40,887
% 2 = 84. 14 49,057 18,387
‘; H B & i i 13. 56 56,028 25,645
I[he | | RESCAR | I dE AT 14. 64 6,284 1,927
2 *Jf%%’r AW ET 110. 59 36,803 13,135
(= el
g |7 |B N T 20. 33 26,691 10,743
@ 2; it 145. 56 69,778 25,805
if; At (e B AR T) 1,739. 55 490,788 188,473
;E; ol N ] 468. 64 463,437 204,088
TE t B i 318. 29 52,409 20,766
%ﬁ ] 426. 32 24,945 10,195
2 Y I ] 247. 20 13,336 5,641
0 PowE T 81. 85 20,652 8,116
?% P O ) 246. 76 18,979 7,482
= BvE EB

o EEEE/KHT 111. 52 12,411 4,426
% A 1 RE X% BT 89. 45 16,796 6,085
i% JC Kk HT 183. 21 7,972 3,256

%‘j_fr B kRS p—
AE B HT 273. 27 15,940 6,579
& #F (EED 4,186. 06 1,137,665 465,107

(B) 1 ADO-tEsuL, PR T EZFHA  FE R (108 1 A BE) 12 -SSR HE
2 mfEIE, [E R BT oD [ R T IR T XA 1 i A ) 12 S <R 28 410 H 1 H REAR
DTS (AFR1HE)
3 AEAEC RIS A AT O FTEE KIS O T, REZERBD AL IG1RE LIA D 35513



3 HE TR,

il

~
5155
F RS FIESINC S X | AIAOREES (R) ~— B 7= Fs -

T T DD FIROZSEEEZ Y X —T{T>TW\5D,

(1) BEEFMRAANTFIE

FHRR & A TR I 1 2 32 1 <0

oo
JI=%
Vel
T Blalelel |
T &% o ) b
" it 5 > L he | 7 |0 | x
MNeoo | @ oo =% % | R i
" | % i | A % i
1 PR | AR
# e || | i
: Iﬂ Bl %
& T : [
H \\+ 2 L y
I P o
0) 4_______________: :
(2) BB FRAFHIRIL (rmk 30 4:0) (B © 1)
< 4y W W & 3t
HOE A 44 429 473
¥ E B 267 808 1,075
= B 311 1,237 1,548
HIEA : HEDOMEE
HIEB @ T TR OfEE
(3) HEH FMREH VR g 30 4:5) (BT« )
EA HoE A o B oM & 3t
18 FE AT 160 728 37 925
18 Ll I 313 820 0 1,133
& 473 1,548 37 2,058




4 HIREER FIRHE

55

BRI E HRALESR 15 R/ICE S IEE S FIRO LM 2t 7 —T{T> TH% (P o

DRz PR o ZAFMEL OZAHRIUT FROLBITHD,

(1) FRREEE A FIRASH FIE

A
| €---
&

JE WY
* #&
5

(2) BHR[EZEZE FIRASATIRL ok 30 4:1)
PR | 5 22 14 %% &t
1, 473 1,003 2, 476

BERFEEF=NE

H

-

2 G
4G

E={1(1}

(F
o

I

(F
o

HDEE It BRI FE IR R Ok IR T
(FHEE S Tl s G ) =1 )

RN RO SE R PE =

MR B

)
R

(3) ZEHR A FE 2 B By K e 22 28 R FT AR I sk so trme) (g - 1)
5 O b o fes )
2t o
b 4 @ | 2w @ | am | sm | 6 m C % )
1 w, 8 21 §) 7 §) 1 49 3.3
TR Sty — — 14 18 — 41 73 4.9
EREaE — — — —
2L 18 8 26 1.8
R H H 186 113 59 50 18 26 452 30.7
AN B 497 3 185 188 — — 873 59.3
3t 091 137 282 271 24 08 1,473 100.0
&T;ﬁ(iﬁ/ﬁ)ﬁt# 46.9 9.3 19.2 18.4 1.6 4.6 100.0




